



3 место: Шепелин Михаил, 5 кл., лицей 110 «Дом связи Главпочтамт»



Мисюра Габриэлла, 4 кл., лицей 110 «Часовня Святой Екатерины»



Победителями и призерами в номинации «Лучшее описание» стали:

1 место: Арнаутова Маргарита, 5 кл., школа 76 «Музей «Литературная

жизнь Урала Ххв.»

«Литературный квартал – уникальное место в самом сердце Екатеринбурга. Один из музеев комплекса- это музей “Литературная жизнь Урала ХХ в.”. Он расположен в узорчатом тереме — памятнике архитектуры деревянного зодчества, построенном в стиле модерн. У музея необычный вид- кокошники на окнах, изогнутые линии декора, круглые и полукруглые окна- иллюминаторы, высокое крыльцо с коваными перилами и стрельчатая крыша. Несмотря на то, что это музей, тут не всегда, не только, а часто, вообще, не про книги. Тут и театр, и кино, и мультфильмы, и мастер-классы, и стихи сами поэты читают, и языковые клубы есть.

Музей “Литературная жизнь Урала ХХ в.” - это “место силы” творческих людей.»

2 место: Клевакина София, 5 кл., гимназия 99 «Водонапорная башня в историческом сквере»

«Я считаю, что Водонапорная башня в Историческом сквере заслуживает внимания, потому что у нее очень интересная история.

За время своего существования, а построена она не ранее 1891 года, она выполняла множество важных функций: вначале Башня использовалась в противопожарных целях; затем являлась частью промышленной зоны, на первом ее этаже размещалась заводская фотолаборатория; потом стала жилым домом, в котором в разное время проживали семья Денисовых, семья инженера Петра Перковского и семья Лопата; и, наконец, частью музея истории Екатеринбурга.

Сейчас Водонапорная башня - символ нашего города. К этому удивительному месту устремляются многие люди, так как здесь можно посетить музейную экспозицию об истории самой башни и Исторического сквера. Хоть это совсем небольшой объект, у него богатая история.

Мне очень нравится гулять у водонапорной башни, рассматривать ее и представлять события, происходившие в то время. Надеюсь, что и вы испытаете такие же чувства, как и я.»

3 место: Фролова Василиса, 5 кл., гимназия 99 «Екатеринбургский театр оперы и балета»

«Я считаю, что театр оперы и балета заслуживает внимания, потому что недавно он отметил 110-летие!

Он был построен в 1912 году, и это был третий по счету театр в городе, Здание театра было заложено на месте цирка на Дровяной площади и название его проекта носило женское имя -“Светлана”.

Театр очень красив как внутри, так и снаружи ...Приятно прогуляться вокруг, разглядывая фасады старинного здания. Счастличик тот, кто попадает внутрь, перед ним открывается богатое убранство театра,

Я чувствую себя в театре оперы и балета важным и ценным гостем - тут так встречают каждого!

В театре можно посмотреть классические и современные постановки.

Одновременно услышать стихи Пушкина и музыку Чайковского - гениальных русских авторов!

Если Вам улыбнется удача, вы испытаете те же эмоции, что и я!»

Молозин Дмитрий, 2 кл., школа 80 «Храм на Крови»

«Я считаю, что это место - один из символов города Екатеринбурга, храм завораживает своей архитектурой. Пятикупольное, двухуровневое строение с 14 колоколами особенно необыкновенно подсвечивается в темноте! Для меня это место интересно и важно, т к это часть истории родного края. Печальное название «На крови» подразумевает место расстрела императора Николая II, его семьи и слуг. А спуск в подвал , откуда они уже не вернулись , одновременно завораживает и пугает. Это место важно для каждого екатеринбуржца, потому что это здесь можно отдать дань памяти подвигу царской семьи. Здесь История и Вера воедино сливаются и вдохновляют каждого, кто сюда приходит!!!»

Никитин Александр, 7 кл., школа 80 «Екатеринбургский театр кукол»

«Если Вы в Екатеринбурге, то у Вас есть прекрасная возможность посетить Екатеринбургский Театр Кукол.

Это необычный дом, заметно отличающийся своей архитектурой от других зданий. Это место важно для каждого екатеринбуржца потому, что, попав в него, Вы забудете о мире, где правят взрослые. Вы почувствуете, что вернулись в детство. Сказочные спектакли никого не оставляют равнодушными.

Фантастическая смена декораций, креативные актёры и очаровательные куклы - зрелище захватывает с первой минуты и держит в восторге до конца представления, надолго оставляя массу положительных эмоций.

Поэтому, побывав там, Вы испытаете такие же чувства, как и я.»